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DISEÑO  DE INSTRUMENTOS DE INVESTIGACION 

1. ¿Conoce la Enfermedad Pulmonar Obstructiva Crónica (EPOC)?  

a) Si         b) No        c) Tal vez  

2. ¿Conoce algunas síntomas de esta enfermedad EPOC?  

a) Si        b) No         c) Tal vez  

3. ¿Cree que el vivir en una comunidad existe más posibilidad de desarrollar la 

enfermedad de la EPOC?  

a) Si         b) No        c) Tal vez  

 

4. ¿Cree que la edad es un factor para desarrollar la enfermedad de EPOC?  

a) Si         b) No        c) Tal vez  

5. ¿El tabaco puede desencadenar la enfermedad de la  EPOC?  

     a) Si         b) No        c) Tal vez  

 

6. ¿Piensa que al dejar de fumar se pueden regenerar los pulmones?  

     a) Si         b) No        c) Tal vez  

7. ¿Es importante vacunarse cada año contra la gripe?  

a) Si         b) No        c) Tal vez  

 

8. ¿Una alimentación correcta favorece una mejor calidad de vida,  y previene 

el  desarrollo de  la enfermedad de EPOC?  

      a) Si         b) No        c) Tal vez  

9. ¿Cree que la  EPOC tiene cura?  

a) Si         b) No        c) Tal vez 

10. ¿Es importante tener conocimiento de la enfermedad de EPOC?  

a) Si         b) No        c) Tal vez 



 

 

1. ¿Conoce la Enfermedad Pulmonar Obstructiva Crónica (EPOC)?   

 

De acuerdo a los encuestados el 35% dice que si conoce la enfermedad pulmonar 

obstructiva  crónica (EPOC), el 40 % expresa que no tiene conocimiento de lo que 

es la enfermedad (EPOC), mientras que el 25% dice que tal vez conoce la 

enfermedad.  

 

2.  ¿Conoce algunas síntomas de esta enfermedad EPOC?  

 

De acuerdo a los encuestados el 40% dice conocer los síntomas de la EPOC, el 

55% expresa que no conoce ninguno de los síntomas que presenta esta 

enfermedad (EPOC), mientras que el 5% cree conocer algunos.  
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3. ¿Cree que el vivir en una comunidad existe más posibilidad de desarrollar la 

enfermedad de la EPOC?  

 

 
 

De acuerdo a los encuestados el 30% está de acuerdo en que el vivir en una 

comunidad existe mayor posibilidad de desarrollar la enfermedad de EPOC, 

el otro 30% expresa que no tiene nada que ver el lugar de origen, mientras 

que el 40 % no sabe con claridad.  

 

4. ¿Cree que la edad es un factor para desarrollar la enfermedad de EPOC?  

 
 

De acuerdo a los encuestados el 55% está de acuerdo en que la edad es uno 

de los factores que desencadena la enfermedad (EPOC), el 20% expresa 

que no tiene nada que ver la edad con el desarrollo de la enfermedad, 

mientras que el 25% dice que tal vez.  
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5. ¿El tabaco puede desencadenar la enfermedad de la  EPOC? 

  

 
 

De acuerdo a los encuestados el 80% está de acuerdo en que el tabaco 

puede desencadenar la EPOC, el 5% expresa que no está de acuerdo, 

mientras que el 15% no sabe con claridad 

 

6. ¿Piensa que al dejar de fumar se pueden regenerar los pulmones? 

  

 
 

De acuerdo a los encuestados el 15% piensa que al dejar de fumar los 

pulmones se pueden regenerar, el 55% expresa que no es posible, mientras 

que el 30% piensa que tal vez.  
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7.  ¿Es importante vacunarse cada año contra la gripe?  

 

De acuerdo a los encuestados el 85% está de acuerdo en la importancia de  

vacunarse cada ano contra la gripe, el 15%  no sabe con precisión, mientras que el 

0% no le es importante.  

 

8. ¿Una alimentación correcta favorece una mejor calidad de vida,  y previene el  

desarrollo de  la enfermedad de EPOC?  

 

 

De acuerdo a los encuestados el 80% está de acuerdo en que una alimentación 

correcta favorece una mejor calidad de vida y desde luego previene el desarrollo 
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de la enfermedad de EPOC, el 20% no sabe con exactitud, mientras que el 0% no 

está de acuerdo.  

9. ¿Cree que la  EPOC tiene cura?  

 

De acuerdo a los encuestados el 25% cree que la EPOC tiene cura, el 35% cree 

que esta enfermedad es incurable, mientras que el 40% desconoce si la enfermedad 

tiene cura.  

 

10. ¿Es importante tener conocimiento de la enfermedad de EPOC?  

  

De acuerdo a los encuestados el 95% está de acuerdo en la importancia de tener 

conocimiento sobre la enfermedad, el 5% no sabe con claridad, mientras que el 0% 

no le es importante tener conocimiento sobre la EPOC.  
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